

Smlouva o vytvoření dobrovolného svazku obcí

uzavřená dle ustanovení § 46 a násl. zákona 128/2000 Sb.

Zakladateli svazku obcí jsou:

1. *Obec Brada- Rybníček zastoupená starostou Ing. Petrem Svobodou se sídlem v obci Brada-Rybníček, Rybníček 30, 50601 Jičín IČO:00578231*

2. *Obec Kbelnice zastoupena starostkou Dagmar Michalčíkovou se sídlem v obci Kbelnice 1, 50601 Jičín IČO:00578380*

I.

Touto smlouvou zakladatelé vytvářejí dobrovolný svazek obcí se sídlem v obci Brada-Rybníček, Rybníček 30, 50601 Jičín. Cílem svazku je získání dotace na realizaci kanalizace v obou obcích, realizovat projekt výstavby této kanalizace a její společné provozování.

II.

Schvalují stanovy dobrovolného svazku obcí, které jsou nedílnou částí této smlouvy.

III.

Schvalují a určují, že jménem svazku bude jednat předseda a v jeho nepřítomnosti místopředseda.

IV.

Předsedu svazku zmocňují k podání návrhu na zápis do registru vedeného u Krajského úřadu Královéhradeckého kraje.

V.

Tato smlouva se vyhotovuje v pěti stejnopisech, po jednom pro každou smluvní stranu a další pro potřeby zápisu do registru.

Tato smlouva je účinná dnem jejího podpisu smluvními stranami po předcházejícím schválení jejího znění a schválení stanov v zastupitelstvech obou obcí.

VI.

Svazek obcí nabývá právní způsobilosti zápisem do registru, vedeném u Krajského úřadu Královéhradeckého kraje.

VII.

Změnit nebo doplnit Smlouvu je možné pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek smlouvy a podepsány

Osoby podepisující za zakladatele tuto Smlouvu svým podpisem potvrzují platnost svých jednatelských oprávnění.

Zakladatelé shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podepsáním přečetli, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv vtísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek což potvrzují svým podpisem

V Jičíně dne :10/8 2015

Smlouva schválena zastupitelstvem obce Brada-Rybníček dne: 10.8.2015

Ing. Petr Svoboda starosta obce Brada-Rybníček:



Smlouva schválena zastupitelstvem obce Kbelnice dne: 10/8 2015

Dagmar Michalčíková starostka obce Kbelnice:

